

# Prolezte s námi jihlavská hřiště

V září je obvykle venku ještě hezké počasí a tak je potřeba natchytat poslední paprsky, než se nám slunce tady na Jihlavsku úplně schová za mraky. Jihlavské noviny pro vás zjistily, která dětská hřiště je v krajském městě dobré navštívit s vašimi ratolestmi.

■ Veronika Dawidowicz

## Český mlýn

Jedno z nejchvilnějších a pravděpodobně i nejnavštěvovanějších hřišť se nachází v lokalitě Český mlýn, v těsné blízkosti řeky. Najdete tam nejen skluzavky, houpačky, horolezeckou stěnu, ale i velké pískoviště či workoutové hřiště. Celý prostor je navíc oplocen, takže pokud návštěvníci zavírají branku, jak mají, dítě vám nikam neuteče. V těsné blízkosti jsou toalety a v místním kiosku občerstvení.

## Hřiště v Benešově ulici

Menší oblíbené už se pak těší hřiště naproti parku Gustava Mahlera. Jsou zde sice atrakce pro všechny věkové kategorie, ale často se zde nachází nevychovaní teenageři. Dá se však ale narazit na den, kdy zde nejsou a dětmi se to tu jen hemží.

■ Ze sociálních sítí:

**Kamila K.:**

Je to katastrofa. Použitý těhotenský test, prezervativy, lahve, špína, nedopalky, ...

Nelíbí se mi tam. Navíc se tam schází čučkaři s vínem a taky nedobrá skupina lidí z našich obyvatel města se svými dětmi, kteří lítají sem a tam a vlastně jsou všude a nikde.

## Na Bukové spíše pro starší děti

Na Horním Kosově se nachází oplocené velké hřiště. Když sem však člověk vejde, po chvíli zjistí, že je vhodné spíše pro děti 6+ anebo děti do tří let.

Pro ty menší jsou „prolízky“ téměř nedostupné, jelikož jsou špruše umístěny velmi vysoko nad zemí a jsou mezi nimi velké mezery. Menší děti si zde však přijdou na své díky pískovišti.

■ Ze sociálních sítí:

**Lenka K.:**

Tohle je i mezi šprušemi na Heulose. Malé děti by tam propadly, všude musí člověk šplhat s nimi, ty lanové sítě a případně mosty taky na nic. Neznám žádné hřiště, které by bylo trochu ve stínu. Klouzání po rozpálené plechové klouzačce, to je labužo. Samozřejmě ale budme rádi, že tady máme hřiště.

■ Hanuš K.:

S ročním zatím spíš pískovišťujeme, ale na čistotu a upravenost si nemůžeme stěžovat. Takhle upraveno a čisto za nás rozhodně nebylo, už jen díky oplocení proti psům.

■ Jitka P.:

Synovi budou dva roky, a když jdeme na hřiště, tak ho musím opravdu hodně hlídat, takže je to spíš pro větší



HŘIŠTĚ na Horním Kosově je vhodné spíše pro větší děti, které snáz dosáhnou na špruše.

děti. Pískoviště jsou super a čistá.

■ Petr Š.:

Prolízačka celkově budí dojem, jako by byla špatně instalovaná. Možná tam je málo kamínků. Působí, že je celá výš, což je vidět na kotvicích patkách do země, nebo viz ten žebříček první schod vysoko, což je pro menší problém. Co si budeme povídat, dneska na taková hřiště chodí děti do 6 let s doprovodem rodičů a pár samotných dětí do 10 let a hotovo konečně 😊 No ještě že takové hřiště je.

## U Staré plovárny

Nejspíš všechny věkové kategorie se mohou vyřádit u Staré plovárny. Menší nízké prolízačky, lanovka, skluzavka. Chybí zde pouze pískoviště, ale to se dá nahradit například zhoupenutím na pružinovém autíčku.

## Dětské hřiště Heulos

Velmi oblíbené a čisté je také hřiště v amfiteátru letního kina. Prolízačky sice opět dostupné spíše pro starší děti, ale pro menší je zde drak se skluzavkou. Zde je pouze nevhoda nerezových skluzavek, které jsou často od sluníčka opravdu hodně rozpálené.

■ Ze sociálních sítí:

**Veronika I.:**

Na hřiště u amfiteátru chodíme nejčastěji a přijde mi čisté. Písku na pískovišti dost, nikde žádné střepy, a když je na zemi sem tam nějaký obal od jídla, tak mi nedělá problém ho uklídit, jsou tam dvě popelnice. Dcera je zatím malá, tak využíváme hlavně ten písek.

Ale možná ta čistota hřiště úzce souvisí s tím, že je celé pod kamerou.

## Březinky vedou

V jihlavské části Březinky se mají asi, co do počtu hřišť, nejlépe. Populární a věčně plné děti je hřiště, kterému dominuje velká loď. V tomto prostoru se vyřadí všechna dítky.

## Co v Jihlavě dětským hřištím chybí?

Toto není zdaleka seznam všech dětských hřišť, téměř každá část krajského města má to své. Někde jich je více, někde méně. Například v lokalitě Bedřichov se nachází pouze jedno hřiště, a to v ulici Slavičkova.

„Na klouzačku se dostanete přes houpačky kužely a vedle klouzačky je prostor, kde vám malé dítě může spadnout dolů. Písek neudržovaný, špinavý, houpačky pouze pro větší děti vržou tak, že vás musí slyšet celé sídliště,“ stěžuje si Veronika H.

Opakujícím se nedostatkem bylo mále zeleně na hřištích, která by bránila tomu, aby se v teplých dnech z dětského hřiště stala výheň.

„Na většině hřišť je povrch z kamínků nebo černých kostek a horko z toho přímo sálá. Pár stromů kolem, které by vrhaly stín, by nevařilo,“ zmínila se Sandra M.

Většina rodičů by také uvítala „plácek“, kde by se jejich ratolesti mohly vydovádět s vodními prvky.

Na závěr je tedy třeba říct, že jihlavské děti mají kam vyrazit.

# NOC VĚD CŮ

[www.nocvedcu.cz/jihlava](http://www.nocvedcu.cz/jihlava)

t (téma) = ČAS

24.09.2021

Kolik času zbývá? Záleží na úhlu pohledu. Čas můžeme a nemusíme měřit. Vybíráme ale k nekonečné fantazii a otevírá dobrodružný svět. Odhalme společně tajemství relativity, nesmrtelnosti, stárnutí nebo vývoje. Přijďte včas a poznejte čas nejen jako fyzikální veličinu.

MINULÝ ← PŘÍTOMNÝ



V BENEŠOVĚ ulici si na hřišti najdou to své děti všech věkových kategorií.

Foto: Veronika Dawidowicz